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Дорогие ребята и их родители!

С 2021 года в Орловской области  действует Навигатор дополнительного образования https://p57.навигатор.дети. С помощью Навигатора Вы можете выбрать любое объединение или секцию дополнительного образования. 
Навигатор дополнительного образования

https://p57.навигатор.дети
Интернет-портал, на котором родители ищут кружки и секции для своих детей, а организации дополнительного образования привлекают детей на свои занятия. Регистрация на портале дает право на получение сертификата персонифицированного финансирования дополнительного  образования ребенка.
ЧТО ТАКОЕ СЕРТИФИКАТ?

Сертификат- именной документ на электронном носителе, удостоверяющий право обладателя сертификата услуг получать в определенном объеме и на определенных условиях образовательные услуги. Предоставляя сертификат, государство гарантирует  оплату за выбранные для ребенка  кружки  и секции. За сертификатом закреплены определенные бюджетные обязательства для оплаты кружков и секций дополнительного образования, которые ребенок сможет использовать в любой организации.

КАК ПОЛУЧИТЬ СЕРТИФИКАТ?

Для получения сертификата нужно просто зарегистрироваться  в Навигаторе (https://p57.навигатор.дети), выбрать программу дополнительного образования, участвующую в программе персонифицированного финансирования. Сертификат появится в личном кабинете родителя и его не нужно будет получать каждый год.
КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ СЕРТИФИКАТ?

Обратитесь в учреждение и назовите номер сертификата ребенка. С Вами заключат договор, по которому «платить» за программу дополнительного образования будет сертификат.

На базе МБУДО г. Ливны «ЦТР им. Н.Н. Поликарпова»  в г. Ливны создан Муниципальный опорный цент (МОЦ) дополнительного образования детей, который отвечает за взаимодействие между участниками образовательного процесса( дети – родители – организация).

Руководитель Муниципальный  опорного центра Перова Татьяна Николаевна.

Контактная информация:

Адрес: Орловская обл., г. Ливны, ул Мира, д. 188
тел.: 8 (48677) 7-69-04

WhatsApp: 8(919)205-29-74

E-mail: 4867734848@rambler.ru
